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V Třinci dne 09.01.2026  

  

Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce pod označením „Autobusové stanoviště, 
Třinec - rekonstrukce“   

Zadavatel: Statutární město Třinec, se sídlem Jablunkovská 160, 739 61 Třinec; IČO 00297313 (dále jen  

„zadavatel“).        

Osoba zmocněná k zastoupení zadavatele v zadávacím řízení: Čtyři oči, s.r.o., nám. Svobody 527, 739 61 Třinec – 
Lyžbice, IČO: 07080646.     

Identifikace veřejné zakázky: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná formou otevřeného řízení 

podle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále  

jen „zákon“) pod označením „Autobusové stanoviště, Třinec - rekonstrukce“   

  

Vážení,   

  

zadavatel ve dnech 6. a 7. 1 2026 obdržel níže uvedené žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace.  

V souladu s ustanovením § 98 odst. 3 zákona poskytuje zadavatel následující vysvětlení zadávacích podmínek.    

  

Vysvětlení, včetně přesného znění žádosti, zadavatel poskytuje stejným způsobem, jako byly zveřejněny zadávací 

podmínky, a to na profilu zadavatele: https://zakazky.trinecko.cz/profile_display_2.html  

  

Dotaz č. 1  
V čl. IV. odst. 1 návrhu smlouvy o dílo je uvedeno:  

Cena díla za stavební část bude hrazena na základě dílčích měsíčních daňových dokladů – faktur, vystavených 

objednatelem v průběhu realizace díla, a to vždy za práce provedené v předchozím kalendářním měsíci. Cena díla 

„Následná péče – 1. rok“, „Následná péče – 2. rok“, „Následná péče – 3. rok“, „Následná péče – 4. rok“, „Následná 

péče – 5. rok“, bude vždy hrazena jednorázově, po provedení prací v příslušném roce. Daňové doklady – faktury 

budou splňovat náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb., zákon o dani z přidané hodnoty, jako i 

ostatní náležitosti podle zvláštních právních předpisů (dále jen „faktura“). Zálohy nejsou sjednány.  

Žádáme zadavatele o vysvětlení, o jakou následnou péči se jedná, jelikož jsme v zadávací dokumentaci o 

tomto nenalezli žádné bližší informace a v čl. 2.1 zadávací dokumentace – Vymezení předmětu veřejné 

zakázky není následná péče zmíněna.  

 

Odpověď:  

Ano, požadované plnění nezahrnuje žádnou následnou péči, a tudíž nenastanou skutečnosti pro její úhradu. 

Z důvodu transparentnosti je provedena úprava návrhu smlouvy o dílo, kde příslušný článek smlouvy byl upraven 

tak, aby se na následnou péči vůbec neodkazoval. 

 

Dotaz č. 2 
Po prostudování projektové dokumentace (PD) a výkazu výměr (VV) bychom chtěli požádat o vysvětlení či doplnění 
poskytnutých podkladů: 

• výkresovou dokumentaci ocelové konstrukce přístřešku, jelikož máme k dispozici pouze statický výpočet, 
základní informace v souhrnné technické zprávě a ilustrační foto na výkrese D.1. Chybí nám např. informace, 
jak budou řešeny svody ze zastřešení apod. 

• bližší informace k požadovanému potisku skla – na výkrese č. D.1. Detaily je uvedeno pouze „kalené sklo 
s potiskem“. Prosíme o bližší specifikaci potisku skla. 

 

Odpověď:  

• Ocelová konstrukce přístřešku: Požadované parametry ocelové konstrukce přístřešku jsou zřejmé 

z poskytnuté dokumentace. Způsob řešení svodů ze zastřešení je uveden v části SO 901 Přístřešky nástupišť 

a jiný mobiliář, kde zmíněný výkres D.1 Detaily uvádí, že odvodnění bude vedeno nosným sloupem 

s vyústěním do kanalizace. Parametry jednotlivých součástí ocelové konstrukce jsou pak detailně 
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specifikovány ve zmíněném statickém výpočtu, který přesně specifikuje všechny nosné prvky, jejich dimenze 

a materiálovou jakost. Další detaily nad rámec dokumentace jsou již předmětem výrobní přípravy 

budoucího zhotovitele. Zpracování podrobné výrobní dokumentace v souladu s poskytnutou dokumentací 

pak zajistí zhotovitel v rámci svého plnění. 

 

Z důvodu transparentnosti doplňujeme specifikaci v položkách č. 18 a 20 v oddíle 764 Konstrukce 

klempířské v příloze č. 4 Soupis stavebních prací, dodávek a služeb. 

 

• Potisk skla: Je požadován celoplošný mléčný potisk skel. 

 

Z důvodu transparentnosti doplňujeme specifikaci v položce č. 4 v oddíle 7: Vodorovné konstrukce, střešní 

plášť v příloze č. 4 Soupis stavebních prací, dodávek a služeb. 

 

Přílohy: 

Příloha č. 1 ZD – Návrh smlouvy – znění s úpravou čl. IV.1 

Příloha č. 4 ZD – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb – znění s úpravou položek žlabů a svodů v pol. 18 a 20 
v oddílu 764 Konstrukce klempířské a potisku skla v pol. 4 v oddíle 7: Vodorovné konstrukce, střešní plášť. 

Tyto přílohy jsou vloženy na profilu v části zadávací dokumentace v příslušných položkách (původní znění je 
ponecháno k dispozici).  
 

V souvislosti s poskytnutým vysvětlením a doplněním bylo rozhodnuto o prodloužení lhůty pro podávání nabídek 

do 30.1.2026 do 09:00 hodin. 

 

 

Jménem zadavatele administrátor zakázky:   

  

  

 

Ing. Jan Niemiec 

Čtyři oči, s.r.o.   
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